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Protokoll konstituerande styrelsemöte den 21 maj 2024 
Plats: Skogsstyrelsen, Linköping 

Närvarande: 

Frida Sveider, Helen Karlsson, Kerstin Frid, Romana Vanickova, Tomas Björkesten, Jonas Källming 

(ordförande) och Ulrika Lundahl (sekreterare). 

 

1. Föregående protokoll 

Inga kommentarer kring föregående protokoll från styrelsemötet den 27 februari 2024. 

2. Konstituerande frågor 

a) Styrelsen ska utse vice ordförande, sekreterare och kassaförvaltare. 

Styrelsen utsåg länsstyrelsens Christine Eriksson till kassaförvaltare och Ulrika 

Lundahl till sekreterare. 

Styrelsen utsåg Romana Vanickova till vice ordförande. 

b) Styrelsen ska utse firmatecknare utöver ordföranden. 

Styrelsen utsåg Frida Sveider och Romana Vanickova att var för sig vara 

firmatecknare utöver ordföranden. 

3. Reflektioner efter årsmötet samt val av vakanta poster. 

Det var intressant med studiebesök och visning av Fiskeby Board. Vi ska överväga 

möjligheten att delta på årsmötet digitalt framöver för att förhoppningsvis få fler deltagare.  

Vid årsmötet saknade valberedningen förslag till revisor och en suppleant till styrelsen. 

Valberedningen föreslår nu Kristin Johansson, Tekniska verken i Linköping AB som revisor. 

Styrelsen föreslår att ordförande och sammankallande i valberedningen gör ett utskick till 

medlemmarna om att val av revisor kan ske utan att hålla extra möte i förbundet. 

Medlemmarna får inom en svarstid möjlighet att lämna synpunkter på val av revisor. 

Styrelsen bedömer att suppleantplatsen kan lämnas vakant.  

4. Arbetsprogram 2024 

Vi gick igenom arbetsprogrammet för år 2024. Per Leandersson och Helen Karlsson är 

arbetsgrupp för aktiviteten ”Genomföra mätningar eller projekt med hjälp av 

forskningsmedel.” som påbörjades under 2023. 

Aktiviteten ”Fortsätta arbetet med uppdatering av den nya webbsidan” sker genom 

sekreterarens fortlöpande arbete med uppdatering. 

Vid genomgången av arbetsprogrammet diskuterades huruvida PFAS är något förbundet 

borde arbeta med, exempelvis bakgrundsbelastning via krondroppsnätets mätplatser. Ulrika 

undersöker vad som genomförs. 

5. Övriga frågor. 

a) Förslag till medlemsaktivitet/föreläsning kvartal 3 inom samarbetet med 

luftvårdsförbunden i sydost. 

Ulrika har skickat en förfrågan till VTI om de skulle kunna informera om resultat från 

deras luftkvalitetsstudier.   
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Svenska kyrkans miljöarbete med att binda kol i skog och hyggesfritt jordbruk är möjliga 

ämnen till ett webbinarium. 

6. Kommande möten 

Fysiskt möte den 3 september klockan 9-11 på Länsstyrelsen Östergötland, Linköping.  

Den 8 november kl 13-15. Beslut om plats beslutas på nästkommande styrelsemöte. 

 

Vid protokollet Justeras 

Ulrika Lundahl Ordf. Jonas Källming 


